

我市“双十一”线上消费节活动圆满收官 累计实现网络零售额 1.5 亿元

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 任亚东)12月6日,淮河早报、淮南网记者从市商务局获悉,为抢抓“双十一”消费热点,促进淮南牛肉汤和特色农产品网络销售,由市商务局联合市农业农村局、市市场监管局、市乡村振兴局、市委网信办等部门开展的“徽动消费 振振淮南”“双十一”线上消费节活动圆满收官。

据了解，本次活动为期一个月，内容丰富、形式多样，活动组织了淮南市“双十一”电商主题动员培训活动，对有关协会、企业等100余人进行了直播电商培训；发布了包括返乡创业、品牌打造等方面的电商发展“十大典型”案例，起到示范引领作用；举办了淮南市第二届电商直播大赛，包括网红达人、直播宿将、网络新锐等100余组报名参

赛，以赛促教、以赛促建，加快培育我市优秀电商直播人才；开展了牛肉汤“双十一”大促活动、淮畔良品“惠战双十一让利疯狂购”助力乡村振兴活动等多项促消费活动。

活动期间，累计实现网络零售额1.5亿元。其中，农村产品网销额3000万元，牛肉汤产品网销额1200万元，有效发挥电商促消费作用，推动我市消费提质增效。

淮南 空手道小将 全国大赛斩金

本报讯(记者 苏国义)12月6日,淮河早报、淮南网记者从市空手道队了解到,在2023年全国少年空手道锦标赛上,以淮南二十三中为“班底”的淮南空手道代表队越战越勇、顽强拼搏,取得2金1银1铜优异战绩。

据悉，2023年全国少年空手道锦标赛历时两天半，于12月4日在湖北宜昌闭幕，来自北京、上海、香港、山东、安徽等地的全国32支代表队348名优秀运动员进行了同台竞技。赛场上，淮南小将们不畏强手、敢打敢拼，动作迅猛、招式凌厉，基本发挥了日常训练成果。经过一轮又一轮的较量，淮南小将最终博下女子组两枚金牌，男子组一银一铜。淮南市二十三中另获体育道德风尚奖。

淮南市空手道队主教练方啸介绍，2023年全国少年空手道锦标赛竞争非常激烈，赛场上淮南市代表队虽略有遗憾但整体发挥可圈可点，金牌总数位居本次赛事第三，具有进一步上升的空间。接下来，淮南市空手道队将深入分析赛事得失，持续开展针对性训练，争取在今后的全国大赛上取得更加优异战绩。



(市空手道队供图)

创建国家卫生城市

加强工地源头治理 保证市容整洁有序

本报讯(记者 李严 摄影报道)“再冲洗干净一些,前后轮都要用高压水枪再冲洗一遍,不要带泥上路……”12月6日上午,在淮南东都农副产品批发市场工程建筑工地上,淮南经开区城管大队的执法人员正在对渣土运输车开展上路前的例行检查,要求车辆认真冲洗,密闭运输,减少道路扬尘。

据介绍，车辆带泥行驶是影响市容环境的重难点问题，为保障市民的生活环境，助力我市“创卫”工作，淮南经开区城管大队在日常管理的基础上，加大对在建工地渣土车运输的巡查力度，要求渣土车文明运输，保证市容环境整洁、有序。



“蓝·天使”守护村里娃 我市首个驻村检察工作站挂牌成立

本报讯(记者 柏雪)为贯彻落实《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等相关法律规定,进一步加强未成年人司法保护与政府保护的衔接,近日,我市首个“蓝·天使”驻村检察工作站在田家庵区安成镇沿淮村正式挂牌成立,市人民检察院干警、村委会工作人员以及沿淮村村民共同参与了此次揭牌仪式。

活动中,检察干警走街串巷发放宣传手袋、笔记本、宣传单以及纸巾等礼品500余份,为村民详细讲解《未成年人保护法》《反有组织犯罪法》《反电信网络诈骗法》等相关法律知识,接受群众法律

咨询,提供法律帮助,并现场参与矛盾纠纷的调解。

据悉，“蓝·天使”驻村检察工作站成立后，将整合检察机关与妇联、民政三方资源，不断提升该村未成年人保护工作的专业化和社会化水平，构建完善未成年人权益保护社会支持体系。下一步，“蓝·天使”驻村检察工作站将推动落实强制报告工作，依托村新时代文明实践中心，开展家庭教育指导、未成年人保护等法治宣讲活动，夯实基层未成年人保护力量。